Kontrola dú 26. - 27. 3   zkontroluj, pod cv.oprav chyby O:

49/13

6 884 : 28 = 245 (24)                                             

9 420 : 37 = 254 (22)   

328 864 : 54 = 6 090 (4)

228 556 : 17 = 13 444 (8)

49/14
x . 45 = 8 100                         

        x = 8 100 : 45

        x = 180     Pokud máš vše správně, napiš si 1.

 Bonus

61/6                              61/8    potrápili jste se?
a) 2 a půl                   5,6 = 3,6 + 2      

b) 1 a 1                      8 = 3,4 + 4,6
           3

c) 1 a půl                   7,3 = 3,8 + 3,5

61/9
od horního čísla směrem doprava - 2,6   3,9    4,4   1,3    0,8

8,77    4,52    9, 35    6,39    0,76

Jestli jste vše zvládli, jste borci ! Máte u mě žeton.

